

Новость · 9 апреля 2021, 05:54

В Новосибирской области полицейский пытал скотника электрошокером из-за пропажи теленка с фермы

В Новосибирской области суд арестовал полицейского из Карасукского района по делу о пытках током^[1] 47-летнего работника фермы. Об этом [сообщило](#) областное управление СК.

Вечером 1 апреля скотника^[2] привезли в местное отделение полиции^[3], чтобы спросить про пропавшего с фермы в селе Тычкино теленка. Один из полицейских, по версии следствия, во время допроса ударил его электрошокером.

Речь идет о ферме в Тычкино, принадлежащей компании «Северо-Кулундинское», [уточняет](#) «Московский комсомолец». По данным газеты, вместе с пострадавшим в полицию привезли всю смену скотников; другие работники рассказали изданию про «крики и сильный треск» за дверь во время допроса.

На теле пострадавшего после этого зафиксировали «около 30» ожогов от шокера, рассказал газете неназванный сотрудник СК.

1. Пункт «б» части 3 статьи 286 УК (превышение полномочий с применением спецсредств).

2. В пресс-релизе СК пострадавший называется бывшим работником фермы, однако ее представители сказали КП, что мужчина «давно у них работает»
3. Отделение полиции «Баганское» отдела МВД «Карасукский».